

今天,老师来为你献花

本报讯(记者 李严 摄影报道)“当得知刘昊林要去捐献的消息时,我很激动,也为他感到骄傲,能在学生们心中种下爱的种子,也让我有种满满的职业幸福感。”9月13日,市红十字会在训练中心举行欢送会,欢迎我市第76例捐献者刘昊林前往合肥捐献,为外省一位血液病患者送去生命的希望。

据介绍,刘昊林现为西安石油大学电子工程学院大三学生。出生于2003年的他,虽然年纪不大,但与红十字的深厚情缘可追溯到11年前。当年,读小学四年级的刘昊林受他的数学老师——市红十字志愿者詹同珍的影响,加入了志愿者队伍,詹同珍利用课余时间经常带着孩子们参加市红十字会关爱留守儿童活动,乐于助人的小昊林总是积极参加。18岁那年的暑假,刚结束紧张高



考的刘昊林在献血屋献血并留取了造血干细胞捐献血样,加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

2024年暑假,市红十字会通知他:其血样与外省一名血液病患者初步匹配成功。趁着开学前仅有的几天空闲时间,刘昊林专门从外地赶回淮南进行捐献前的高分辨率匹配采样和体检。开学仅一周,刘昊林接到了加急捐献通知,他第一时间向学校说明情况请了假,从西安赶回淮南。

当日上午,欢送仪式上感人的一幕出现了。以往都是安排之前的造血干细胞捐献者或志愿者代表为捐献者献花送行,这次刘昊林的小学数学老师詹同珍却要求亲自给自己的学生献花祝贺。在欢送会上,詹老师动情地讲述、赞美她心目中最优秀的学生,并为他献上鲜花和祝福。

据了解,9月13日,刘昊林赶至合肥入住安徽省立医院,将在9月18日完成捐献。

相约好时节 月圆人团“缘”



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 卫星 摄影报道)为进一步拓宽青年交友渠道,搭建青年交流平台,近日,由共青团谢家集区委、区青年联合会主办的“寻找同桌的你”——谢家集区单身青年交流活动中秋专场顺利举办。来自全区行政、企事业单位单身男女青年近50余人参加,共同开启甜蜜的秋日邂逅之旅。

活动现场布置温馨、氛围满满,处处洋溢着甜蜜浪漫的气息。伴随着暖场音乐的响起,单身青年满怀期待寻找同桌的你,纷纷打卡拍照,依次在签到处领取“爱的号码牌”和活动用品。

现场气氛活跃,大家踊跃自我介绍,主动展示才艺,全员参加妙趣横生的团

建游戏。“互动抢纸杯”考验反应速度,“叠叠杯大PK”考验团队协作,“破冰击鼓”考验默契和勇气。大家在轻松愉快的氛围中,结识了志趣相投的朋友。

下一步,团谢家集区委将持续发挥共青团联系青年的桥梁纽带作用,聚焦服务青年职能,围绕青年需求,不断创新活动形式,着力搭建青年沟通交流平台,帮助广大青年朋友拓宽“交友圈”,切实推动全区引才留才工作走深走实。



迎中秋 叙乡情

本报讯(记者 张明星)中秋佳节至,良辰共此时。9月12日下午,“迎中秋 叙乡情”南京市淮南商会2024中秋联谊会举行。南京市淮南商会会员及特邀嘉宾欢聚一堂,共迎佳节、共叙乡情、共谋发展。

联谊会上,南京市淮南商会会长吕德宝代表商会致辞。他表示,自商会成立以来,商会会员们相互支持、携手并进,在各自的领域取得了不俗的成绩,也为家乡的发展贡献了自己的力量。希望大家能够继续发扬徽商精神,加强交流合作,实现资源共享,做

专、做精、做强、做长,经营发展好自己的企业,同时为家乡的发展建言献策、贡献更大力量。

据了解,南京市淮南商会自今年年初成立以来,一直秉持着“团结互助、共谋发展”的宗旨,致力于为在南京的淮南老乡们搭建一个交流合作的平台,持续促进商会健康发展和会员健康成长。商会通过开展丰富多彩的活动,不断增强自身的凝聚力和向心力,同时积极发挥桥梁纽带作用,促进南京、淮南两地交流合作,为两地高质量发展贡献力量。

石榴红了

中秋前后,石榴成熟、粉红皮色、晶莹籽粒,看着让人垂涎欲滴。

家家户户房前后的石榴红了,不仅代表着石榴成熟,还象征着丰收的喜悦。想象一下,咬一口那鲜红的石榴籽,汁水四溢、甜美可口,简直是太满足了!你有没有尝过自己种的石榴呢?那种滋味肯定更加美妙!

据说,许多地方还有中秋食石榴的习俗,这或许是因为其籽粒多且相互紧靠,寓意多子多福、团圆和谐与中秋节团圆主题相契合的缘故。

本报通讯员 徐金陵 摄
本报记者 黄媛媛 文

